
 
 
 
 

 

１ 答えが 210a で表される問題を，下のアからエまでの中から１つ選びなさい。 

 

ア 砂糖を a kg 買って，210 円払いました。 

この砂糖１kg  の値段はいくらでしょう。 

イ 210 kg  の大豆を a kg  ずつ袋につめます。 

大豆を全部つめるには，袋はいくついるでしょう。 

ウ １m の値段が 210 円のリボンを a m 買いました。 

リボンの代金はいくらでしょう。 

エ 赤いテープの長さは 210cm です。 

赤いテープの長さは白いテープの長さの a 倍です。 

白いテープの長さは何 cm でしょう。 

 

 

 

 

 

 

２ 「１個 a 円の品物を２個買ったときの代金は 1000 円より安い。」という数量の関係

を表した式が，下のアからオまでの中にあります。正しいものを１つ選びなさい。 

 

ア ２a ≦1000   イ ２a ＜1000   ウ ２a ＝1000 

エ ２a ＞1000   オ ２a ≧1000 
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解 答 

ウ 

イ 

H22全国Ａ2（２） 中学校 1年 

 

H24全国Ａ2（４） 中学校 1年 

 


